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NOVÁ STUDIE: Způsobují vakcína na Covid poškození
mozku?

infokuryr.cz/n/2024/07/03/nova-studie-zpusobuji-vakcina-na-covid-poskozeni-mozku

Alarmující nová studie nachází potenciální souvislost mezi
injekcemi mRNA a Alzheimerovou chorobou.

Znovu a znovu se ukázalo, že věci, které byly popisovány jako „šílené
konspirační teorie“, jsou pravdivé.

Například nedávno publikovaná recenzovaná studie zjistila, že 74 %
náhlých úmrtí bylo pravděpodobně způsobeno injekcemi Covid!

Nyní ale vyšla nová studie, která zkoumá něco, o čem většina z nás
dosud nepřemýšlela.

Tato studie z Jižní Koreje sledovala masivní vzorek 558 017 lidí (z
nichž 38 687 bylo neočkovaných) a výsledky jsou velmi alarmující.

Lidé, kteří dostali injekce Covid, měli o 23 % vyšší pravděpodobnost,
že se u nich rozvine Alzheimerova choroba.

Nejen to, studie také zjistila, že ti, kteří dostali injekce Covid, měli o 138
% vyšší riziko mírné kognitivní poruchy (MCI).

 To není zanedbatelné číslo.

Autoři studie docházejí k následujícímu závěru:

„Předběžné důkazy naznačují potenciální souvislost mezi očkováním
proti COVID-19, zejména mRNA vakcínami, a zvýšeným výskytem AD
[Alzheimerovy choroby] a MCI [mírné kognitivní poruchy]. „To
zdůrazňuje potřebu dalšího výzkumu, který by objasnil vztah mezi
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imunitními reakcemi vyvolanými vakcínou a neurodegenerativními
procesy, a vyžaduje neustálé sledování a zkoumání dlouhodobých
neurologických účinků vakcín.“

Tady to máme.

Víte, měl jsem podezření, že se něco takového může dít, když byly
poprvé zavedeny injekce Covid. No, je to čistě neoficiální, ale s právě
zveřejněnou studií to začíná dávat smysl.

Protože jsem si začal všímat něčeho zvláštního: lidé se začali chovat
trochu jinak, hlavně v dopravě. Všiml jsem si, že lidé jezdí v provozu
mnohem bezohledněji. Bohužel moje postřehy v provozu byly správné.

 V Norsku byl rok 2022 pro silniční dopravu neutěšený. V roce 2022
přišlo o život v silničním provozu téměř o 50 % více lidí než v roce
2021.

Jaký by mohl být mechanismus pro něco takového? Nyní víme, že
lipidové nanočástice používané v injekcích mRNA jsou distribuovány
po celém těle. Mohli překročit hematoencefalickou bariéru? Je nutný
další výzkum.

Petr Imanuelsen

 
 


